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RELATÓRIO DE ATIVIDADES REALIZADAS EM 2019
	1. IDENTIFICAÇÃO:

	1.1 Nome da organização: Sociedade de Santo Antonio De Mogi Mirim
1.2 Endereço: Rua Manaus, 226 
1.3 Jd. Getulio Vargas
1.4 CEP 13801-500
1.5 Fone/Fax: 19- 3806-2777
1.7        Endereço eletrônico:  c.santoantonio@terra.com.br

	1.9        INSCRIÇÃO EM ORGÃOS PÚBLICOS 

	Federal: Sim
Estadual: Sim
Municipal: Sim

	2.          PÚBLICO ALVO ABRANGENTE:

	Idosos dependentes para as AVDS.
Proteção social – Alta complexidade

	3.          REPRESENTANTE LEGAL:

	Nome: José Francisco Bueno Moraes - presidente
Endereço: Rua Itororó, nº 508 – Jd. Santa Helena – Mogi Mirim - SP
Telefone: 19- 3862-3668 – Celular – (19) 99219-6629      – e –mail- c.santoantonio@terra.com.br

RG. 4.801.068    
CPF. 187.528.538-53
3.1.Técnico Responsável – Assistente Social
Nome:  Tânia Mara Alegre de Oliveira

Endereço: Rua Benedito Cunha Campos, nº 535 – Bloco 15B Ap. 201 – Condomínio Jardim Nazareth– Mogi Mirim – SP – CEP. 13806-610
Fone:  19-99856-7706 – e-mail – tania_ssocial@hotmail.com

RG.45.452.117-0



CPF.  320.654.538-26

Assistente Social – CRESS 46.678


	4. OBJETIVO DA ENTIDADE

	
O objetivo da instituição é acolher e garantir ao idoso a proteção integral proporcionando ao mesmo a manutenção do exercício de suas atividades de vida diária e sua função na sociedade prevenindo o agravamento e evolução de suas enfermidades assim como o agravamento de situações de negligência, violência e ruptura de  vínculos; contribuindo para o restabelecimento dos vínculos familiares e sociais possibilitando assim sua convivência familiar e comunitária bem como com os funcionários e voluntários da instituição. Promover acesso à rede socioassistencial, aos demais órgãos do sistema de garantia de direitos e as demais políticas publicas. Promover o acesso a programações culturais, de lazer e esporte, e promover a socialização entre os idosos residentes com diversos graus de dependência.

	5 INFRAESTRUTURA

	· Estrutura física: Área construída: 1.092 m², o prédio é constituído de 08 dormitórios com banheiro conjugado de uso exclusivo dos usuários, cozinha, refeitório, dispensa temporário e de estoque (almoxarifado de alimentos não perecíveis) lavanderia, rouparia, sala para fisioterapia, sala para atividade de enfermagem conjugado a área de expurgo, consultório, sala administrativa, almoxarifado de insumos (fraldas e material de higiene), Salão para reunião com sanitário ( também utilizado para bazar beneficente) sanitários e banheiro com chuveiro/ vestiário para funcionários e sanitários para visitantes. Também contamos na área externa com pátio coberto e almoxarifado de saneantes e equipamentos em desuso.
· Equipamentos permanentes:

Quantificação dos ambientes disponíveis 

Equipamentos/ Moveis disponíveis para o desenvolvimento do serviço

1

Pátio

1

Televisão

1

Rádio

15

Cadeiras reclináveis 

10

Poltronas reclináveis

20

Puffs

10

Cadeiras de banho

10

Cadeiras de rodas

40

Cadeiras para visitantes

1

Escritório

4

Mesas de escritório

5

Cadeiras de escritório

1

Mesa de reunião

3

Computadores

8

Cadeiras para reunião

2

Impressoras

1

Monitor p/ câmera

1

Cofre

3

Armário Arquivo

1

Máquina de escrever

3

Telefone

3

Ar Condicionado

1

Ventilador

1

Refeitório

3

Mesas de refeitório

12

Cadeiras 

1 

Micro-ondas

1

Geladeira

1

Réchaud

6

Quartos idosos 

6

Cômodas

10

Cama inox – tipo berço

09
Camas hospitalares

03

Camas tubular
14

Mesa de cabeceira/Criados-mudo individuais

04

Aquecedores

02

Secadores de Cabelo

4

Ventiladores

4 

chuveiros

4

macas

1

Sala fisioterapia

1

Tablado para fisioterapia

4

Halteres

2 

Barra de apoio

8 

Tapetes Antiderrapantes

1

Aparelho infravermelho

1

Escada auxiliar

2 

Bolas fisioterápicas

2

Tornozeleras

1

Mesa

1

Cadeira de escritório

1 

Computador

1

Sala enfermagem

2

Termômetros

2

Aparelho de pressão

2

Estetoscópio

1

Oximêtro

1

Otoscópio

2

Medidor de glicemia

1 

Geladeira

1

Mesa

1 

Armário 2 portas

1

Armário 4 portas p/ prontuários

20

Prontuários

1

Autoclave – p/ esterilização

1 

Armário Aço

2

Cilindros de oxigênio

1

Painel de Avisos

1

Telefone

2

Carrinho de curativo

1

Sala Assistente Social

01

Mesa

01

Armário 

01

Impressora

01

Telefone

01

Computador

03

Cadeiras 

1

Cozinha

1

Fogão industrial

2

Geladeiras

1

Freezer

1

Mesa

2

Armário de Aço

1

Sala Nutricionista

1

Computador

1

Mesa

1

Armário

2

Cadeiras escritório

1

Balança nutricional

1

Andipômetro

1

Estoque de Alimentos

4

Estantes inox

4

Paletes

1

Lavanderia

3

Maquina de lavar

2

Secadora

2

Centrifuga

1

Rouparia

4 

Estante Aço

1

Armário Aço

1 

Painel de Avisos

1

Sala da enfermeira

1

Mesa

1

Cadeira de escritório

3

Armário

1

Impressora

1

computador

1

Sala da medicação

5

Estantes

2

Armários

Outros equipamentos

12

Câmeras de monitoramento

1

Veiculo – Saveiro



	6.      RELATÓRIO DE DESENVOLVIMENTO DE CADA SERVIÇO, PROJETO OU PROGRAMA SOCIOASSISTENCIAL EXECUTADO 

	6.1. Critérios utilizados para a seleção da demanda: (Como se seleciona o candidato a vaga?) -  (Os usuários estão devidamente referenciados nos CRAS ou CREAS do município)    

      Recebemos encaminhamentos do CREAS aos idosos a serem acolhidos, com relatório da técnica que acompanhou o idoso e com todas as tentativas de proximidade de familiares. Após o recebimento a equipe técnica desta Instituição realiza a visita domiciliar para que possamos nos apresentar ao idoso e aos familiares e assim conforme medico desta Instituição solicita é entregue o pedido de exames laboratoriais para o acolhimento do idoso.
6.2. Atividades realizadas; (Discorrer sobre todas as atividades – síntese do que foi apresentado Mês a Mês, configurando as atividades no ano)
Janeiro

No mês de Janeiro não recebemos pedidos de vaga pelo CREAS.

Tivemos neste mês  a atividade intitulada de organização das letras formando palavras com os idosos e a psicóloga. Esta atividade tem por objetivos incentivar as capacidades cognitivas como atenção e concentração, por exemplo. Os idosos desenvolveram a proposta individualmente e foram auxiliados pela profissional. Tiveram que juntar as letras que estavam misturadas afim de encontrar a palavra escondida. A maioria necessitou de ajuda e foi auxiliado.

Neste mês também tivemos o projeto Colorrindo. Este projeto tem por objetivo incentivar a coordenação motora, capacidades cognitivas, principalmente criatividade.Foram oferecidos desenhos relacionados as férias sendo que os idosos puderam escolher e colorir de sua maneira. A profissional pode auxiliar aqueles que necessitaram e outros realizaram de forma adequada e sem auxilio.

Foi oferecido aos idosos uma dinâmica envolvendo recortes em Revistas, tendo por objetivos o incentivo a coordenação motora, criatividade, atenção, concentração. Memorias, comunicação e posteriormente reflexão, além da convivência positiva em grupo. Alguns idosos necessitaram de ajuda para encontrar figuras na revista, contudo durante a reflexão, todos desenvolveram de forma autônoma.

Também os idosos participaram da dinâmica envolvendo Músicas, buscando as reminiscências, incentivando ao ritmo e capacidades auditivas, estimulando a memoria e oportunidade de lazer. Foram exibidas algumas musicas onde os idosos deveriam descobrir o cantor e o nome da musica. Posteriormente alguns escolheram sua musica de preferencia para compartilhar com o grupo.

Foi desenvolvida pela psicóloga uma leitura de Texto, esta atividade tem por objetivos, incentivar a atenção, concentração, comunicação e reflexão, além da memoria de curto prazo. Alguns idosos se envolveram mais do que os outros, contudo, todos foram estimulados e conseguiram atingir o objetivo da proposta.
Foi realizada uma dinâmica “Para quem você tira o chapéu: Retrospectiva das maiores notícias de 2019”, tendo por objetivos o estimulo a memoria e reflexão/comunicação. Primeiramente os idosos relembraram algumas noticias de 2019 e posteriormente desenvolveram a atividade. Alguns tópicos eram iguais. Por fim, todos puderam expor suas opiniões sobre os temas trabalhados. 

Neste mês, como os anteriores foi oferecido aos idosos a sessão Cinema com o filme do Mazaroppi. Esta atividade tem por objetivo proporcionar oportunidade de lazer e descontração. A partir do gosto dos idosos foi exibido o filme Mazaroppi, que é um pedido mensal. Após o termino do filme foi aberto um espaço para discussão sobre momentos do filme que os idosos mais gostaram e que chamaram sua atenção. É importante ressaltar que os filmes são exibidos sempre na primeira semana e que cada mês é um filme diferente desse artista.
Foi protocolado o projeto “Afinidade entre linhas”, sendo este um projeto intergeracional desenvolvido pela assistente social e psicóloga da Instituição, em parceria com o Colégio Objetivo. Durante o ano de 2019 os alunos e idosos trocam cartas, conforme o cronograma estabelecido no projeto, e ao final do ano realizamos uma café da tarde especial para que eles possam se conhecer pessoalmente. Este projeto teve inicio em 2018 e por ter sido muito bem aceito tanto pelas crianças como pelos idosos, a Instituição resolveu desenvolver mais um ano a parceria.

Foi realizado pela psicóloga atendimento psicológico individual, proporcionando a escuta e acolhimento às necessidades de cada idoso. Além disso, são expostas orientações especificas de acordo com a demanda apresentada pelo residente para que ele consiga lidar com suas dificuldades e/ou frustações de uma forma positiva. Os atendimentos ocorrem semanalmente e são oferecidos aos idosos conscientes e aqueles com leve confusão. Aos acamados são oferecidos estímulos.

Foi realizada pela fisioterapeuta, Fisioterapia motora, drenagem linfática e massagem de conforto quando necessário.

Todo mês a equipe da enfermagem preenche o “Cheklist” (onde são descritos os cuidados diários para cada residente). 

Neste mês continuamos com as campanhas para doações de fralda e de dieta para uso enteral, pois os dois itens não são repassados pelo poder publico e a Instituição não possui recursos para suprir estes produtos aos idosos acolhidos. A comunidade tem nos auxiliado, porém não na totalidade da nossa necessidade.

Neste mês houve 1 festa de aniversário para 1 moradora, onde foi comemorado no dia dos aniversariantes, uma festa com bolo e salgadinhos. Todos os idosos e os familiares puderam compartilhar desse momento especial. Os materiais utilizados para este dia, foi adquirido através de doações. 

Foi realizado relatório técnico da Assistente Social em prontuário individual de cada idoso residente.

No dia treze a noite foi realizada na Instituição a missa em devoção ao Santo Antônio, onde a comunidade e aos idosos que apresentaram vontade participaram. 

Fevereiro

No mês de Fevereiro recebemos um pedido de vaga pelo CREAS.

Tivemos neste mês um evento aos idosos intitulado de festa brasileira, sendo servidas comidas típicas brasileiras e com decoração do país. O evento aconteceu no período da tarde e todos os moradores participaram, mostrando-se bastante satisfeito com o evento.

Recebemos a voluntária Erica com o Projeto Colorrindo. Este projeto tem por objetivos incentivar a coordenação motora, capacidades cognitivas, principalmente criatividade. Foram oferecidos desenhos relacionados ao carnaval sendo que os idosos puderam escolher e colorir de sua maneira. A voluntária pôde auxiliar aqueles que necessitaram e outros realizaram de forma adequada e sem auxilio.
Foi realizado pela psicóloga um Grupo “Atualidades” – Reportagem de Jornal, este grupo teve por objetivo incentivar a leitura, atenção, concentração, reflexão e comunicação. Aproximação de jornais e consciência das noticias do município. Foi oferecido um jornal para cada idoso e este escolheu uma noticia do município que chamou mais atenção. Assim, compartilharam a reportagem com o grupo.
Foi realizado um grupo para a confecção de máscaras de carnaval, este grupo teve por objetivo incentivar a orientação temporal, coordenação motora fina, criatividade, descontração, troca de conversa e experiências. Os idosos receberam cada um pelo menos uma mascara para decorar. Foram oferecidas lantejoulas, cola e glitter. Cada um confeccionou a mascara a sua maneira.

Foi realizada pelas técnicas uma dinâmica com Músicas de Carnaval (marchinhas), tendo como objetivo a busca de reminiscências, incentivo ao ritmo e capacidades auditivas, estimulo de memoria e oportunidade de lazer. Foram exibidas algumas musicas onde os idosos deveriam cantar e dizer o nome da musica. Posteriormente alguns escolheram marchinhas que se lembravam e ainda não havia tocado.

Neste mês, como os anteriores, foi oferecido aos idosos a sessão Cinema com o filme do Milionário de José Rico. Esta atividade tem por objetivo proporcionar oportunidade de lazer e descontração. Após o termino do filme foi aberto um espaço para discussão sobre momentos do filme que os idosos mais gostaram e que chamaram sua atenção. É importante ressaltar que os filmes são exibidos sempre na primeira semana do mês.

Foi realizado pela psicóloga atendimento psicológico individual, proporcionando a escuta e acolhimento às necessidades de cada idoso. Além disso, são expostas orientações especificas de acordo com a demanda apresentada pelo residente para que ele consiga lidar com suas dificuldades e/ou frustações de uma forma positiva. Os atendimentos ocorrem semanalmente e são oferecidos aos idosos conscientes e aqueles com leve confusão. Aos acamados são oferecidos estímulos.

Foi realizada pela fisioterapeuta, Fisioterapia motora, drenagem linfática e massagem de conforto quando necessário.

Todo mês a equipe da enfermagem preenche o “Cheklist” (onde são descritos os cuidados diários para cada residente). 

Neste mês continuamos com as campanhas para doações de fralda e de dieta para uso enteral, pois os dois itens não são repassados pelo poder publico e a Instituição não possui recursos para suprir estes produtos aos idosos acolhidos. A comunidade tem nos auxiliado, porém não na totalidade da nossa necessidade.

Neste mês houve 1 festa de aniversário para 1 morador, onde foi comemorado no dia do aniversariante, uma festa com bolo e salgadinhos. Todos os idosos e os familiares puderam compartilhar desse momento especial. Os materiais utilizados para este dia, foi adquirido através de doações. 

Foi realizado relatório técnico da Assistente Social em prontuário individual de cada idoso residente.

No dia treze a noite foi realizada na Instituição a missa em devoção ao Santo Antônio, onde a comunidade e aos idosos que apresentaram vontade participaram. 

Março
No mês de Março recebemos dois pedidos de vaga pelo CREAS.

Tivemos neste mês um evento aos idosos da Instituição, o “Carnaval”, sendo servidas comidas diferenciadas e com decoração típica do evento. O evento aconteceu no período da tarde e todos os moradores participaram, mostrando-se bastante satisfeito.

Recebemos a voluntária Erica com o Projeto Colorrindo. Este projeto tem por objetivos incentivar a coordenação motora, capacidades cognitivas, principalmente criatividade. Foram oferecidos desenhos relacionados ao outono sendo que os idosos puderam escolher e colorir de sua maneira. A voluntária pôde auxiliar aqueles que necessitaram e outros realizaram de forma adequada e sem auxilio.
Como nos meses anteriores foi realizada uma Sessão de Cinema com o Filme do Mazzaropi. Esta atividade tem por objetivos proporcionar oportunidade de lazer e descontração aos idosos residentes. Os idosos escolheram um filme diferenciado do Mazzaropi para esse mês. Após o termino todos puderam discutir as partes que lembravam, que menos e mais gostaram. Alguns se lembraram de momentos antigos quando assistiam filmes nos cinemas. A sessão cinema é realizada em toda primeira terça feira do mês e os idosos esperam pela data.

Foi realizada uma atividade pela psicóloga da Instituição dos desafios cognitivos. Esta atividade tem por objetivos estimular as capacidades cognitivas dos idosos. Os desafios foram propostos individualmente da forma que a profissional pôde auxiliar especificamente cada idoso em sua demanda. Alguns apresentaram facilidade e outros maiores dificuldades. De forma geral, a maioria conseguiu atingir os objetivos propostos.

Foi realizada uma atividade com a psicóloga e assistente social da Instituição sobre a Quaresma. Esta atividade teve por objetivo orientação temporal, reflexão e comunicação além da convivência em grupo. Os idosos de ambos os sexos estavam reunidos em grupos e tiveram a oportunidade de se expressar em relação ao momento em que estávamos. Inicialmente todos apresentaram poucas falas, contudo, a conversa fluiu positivamente e ambos foram apresentando lembranças e vivencias. Neste mesmo dia foi realizada uma atividade sobre o Outono, onde teve por objetivos incentivar a orientação temporal, atenção, concentração, comunicação, criatividade, coordenação motora fina. Primeiramente os idosos responderam sobre o que sabiam em relação a essa estação do ano. Posteriormente foi lido um texto de um gerontólogo afirmando os cuidados que eles devem ter nessa época. O texto foi discutido em grupo e por fim todos escolheram um desenho para colorir e enfeitar o cartaz exposto.

Neste mês também foi realizada uma atividade com o jogo Perfil de uma forma adaptada. Esta atividade teve por objetivo incentivar a atenção, concentração, dedução, reflexão, memoria e comunicação. Foi exposto aos idosos algumas dicas de um objeto, animal, profissão e/ou lugar específico e eles tiveram que deduzir/descobrir a resposta. De forma geral os idosos se saíram bem visto que necessitaram de poucas dicas para o acerto. Todos receberam estímulos e alguns foram auxiliados de acordo com as demandas apresentadas.

Também foi realizada uma atividade com o jogo de Stop, tendo por objetivo analisar os estímulos as capacidades cognitivas dos idosos. O jogo foi realizado de forma adaptada para a participação de maior parte dos idosos. Todos tiveram que responder aos questionamentos em conjunto. Alguns que apresentaram maiores dificuldades foram auxiliados por outros idosos que quiser ajudar e também pela profissional. Todos ofereceram feedback positivo.

Foi realizado pela psicóloga o atendimento psicológico individual dos idosos residentes. Tem por objetivo esse atendimento proporcionar escuta e acolhimento às necessidades de cada idoso. Além disso, são expostas orientações especificas de acordo com a demanda apresentada pelo residente para que ele consiga lidar com suas dificuldades e/ou frustações de uma forma positiva. Os atendimentos ocorrem semanalmente e são oferecidos aos idosos conscientes e aqueles com leve confusão. Aos acamados são oferecidos estímulos.
Foi realizada pela fisioterapeuta, Fisioterapia motora, drenagem linfática e massagem de conforto quando houve necessidade.

Todo mês a equipe da enfermagem preenche o “Cheklist” (onde são descritos os cuidados diários para cada residente). 

Neste mês continuamos com as campanhas para doações de fralda e de dieta para uso enteral, pois os dois itens não são repassados pelo poder publico e a Instituição não possui recursos para suprir estes produtos aos idosos acolhidos. A comunidade tem nos auxiliado, porém não na totalidade da nossa necessidade.

Neste mês não houve festa de aniversário, pois não havia nenhum morador aniversariando este mês.

Foi realizado relatório técnico da Assistente Social em prontuário individual de cada idoso residente.

No dia treze a noite foi realizada na Instituição a missa em devoção ao Santo Antônio, onde a comunidade e aos idosos que apresentaram vontade participaram. 
Abril 
No mês de Abril não houve pedidos de acolhimento do CREAS.

Foram realizadas atividades de estímulos aos idosos, pela Psicóloga, através de conversas individuais ou em dinâmicas de grupo.

Foram realizados também atendimentos pela profissional em caráter individual, daqueles que apresentaram demandas especificas.

Foi realizado pela Psicóloga, Assistente Social, Terapeuta Ocupacional e Fisioterapeuta, treino com os idosos de jogos para a participação do Interlar. Na atividade foram envolvidos todos os idosos, inclusive os que devido a dificuldades de locomoção, não vão participar do interlar. 
Foram realizados confecções de pirulitos de chocolate com os idosos, onde técnicas da entidade auxiliaram aqueles que possuíam alguma dificuldade. Essa atividade foi voltada por causa da pascoa, onde no domingo de pascoa todos idosos se deliciaram com os pirulitos. 
Houve comemoração do aniversário de 1 idoso, onde foi oferecido a todos os moradores bolo e salgadinhos, podendo assim todos os moradores participarem dessa festividade.

Tivemos a visita dos adolescentes da EMEB Francisco Picollomini, onde foi realizada uma dinâmica com alunos e idosos e após uma roda de conversa para apresentação de todos. Essa atividade foi realizada pela Assistente Social e Psicologa. 

Os idosos foram até o clube Mogiano para participarem do interlar. Foram acompanhados pelas técnicas e o transporte foi feito por van adaptada. Foram 5 idosos da Instituição.

Também realizamos passeio na feira com os idosos. Essa feira fica próxima a entidade, então o transporte foi realizado pelas técnicas. Os idosos puderam comer pastel e tomar café e refrigerante. Foi uma manhã muito agradável e diferenciada aos idosos. O valor gasto foi repassado pela Instituição.
Maio
Tivemos neste mês o Projeto Inter geracional, onde tiveram a participação da Psicóloga/ Assistente Social/ Terapeuta Ocupacional e alunos e professor da Escola Francisco Piccolomini. Foi realizado o 2º encontro dos jovens e os idosos, onde foi realizada uma dinâmica com os idosos e alunos sobre musica. Alguns alunos trouxeram Instrumentos musicais e após apresentação dos mesmos, foi realizada uma gincana para avaliar o conhecimento musical de cada participante. Essa atividade houve bastante a interação dos idosos e alunos. 9 idosos e 28 alunos participaram na atividade.

Também tivemos a visita do Presente de Alegria – Palhaço, essa atividade acontece mensalmente. Neste mês os palhaços realizaram uma dinâmica de musica, onde alguns idosos cantaram e eles presentearam com troféus. 

Foi realizado também um café da Tarde das mães, onde participaram a equipe da Instituição e a Banda Lyra Mogimiriana. Foi realizado um café da tarde diferenciado a todos moradores em comemoração ao dia das mães. A banda Lyra Mogimiriana participou com o quarteto de cordas, tocando as nossas idosas.

Tivemos uma atividade de serenata do dia das mães, desenvolvido pelo coral da empresa Balestro. Funcionários da empresa da balestro de Mogi Mirim, vieram até a entidade no dia 11/05 para cantar as nossas moradoras mamães. Nove idosas assistiram a apresentação.

Tivemos o Leilão de Prendas que foi desenvolvido por equipe de voluntários e diretoria da Instituição. Esse evento tem como propósito a arrecadação de recursos financeiros.
Junho
Tivemos a sessão Cinema, realizada pela Psicóloga. Nesta atividade é exibido um filme da escolha dos idosos na sala de TV e posteriormente discutido com os idosos participantes.

Foi realizado pela psicóloga, estímulos aos Idosos e contato com os idosos acamados.

Tivemos atendimentos Psicológicos em caráter individual, onde são dadas orientação especifica as falas dos idosos. Não ofereceram falas espontâneas, mas foram estimulados quanto a expressão de sentimentos, vontades e opiniões. 

Atividade Individual desenvolvido pela Psicóloga, com estimulo Cognitivo oferecido individualmente para que cada idoso fosse auxiliado especificamente. Foram mostradas fotos onde eles teriam que comentar sobre as imagens. 

Foi feito um cartaz Festa Junina, onde todos os presentes tiveram que falar sobre lembranças das festas juninas, comidas, musicas, brincadeiras, bebidas, acessórios, etc. Comentaram sobre as vivencias dessa época do ano.

Atividade Individual para o desafio Cognitivo, realizado pela Psicóloga.
Atividade Individual sobre ditado popular. Cada idoso foi auxiliado especificamente. Tiveram que completar os ditados e também lembras de outros.

Tivemos a nossa festa Junina, onde todos os idosos, as técnicas, funcionárias e familiares participaram.
Foi uma tarde diferenciada oferecida os idosos da Instituição, momento de convivência em grupo, fortalecimento de vínculos e lazer. Foi oferecido cardápio e musicas típicas do evento aos idosos.

Foi realizado um novo acolhimento.Todas as técnicas avaliaram os idosos (irmãos) que foram acolhidos na entidade.

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional manipulação passiva e assistida. Realizando alongamentos passivos para a manutenção de amplitude de movimento.

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional estimulação oral. Estimulo para deglutição dependente.

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional Avaliação e orientação na alimentação, com colher comum e engrossada. 

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional estimulo da Memória
utilizando pintura e jogo para estimular memoria e atenção.

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional atividade desenvolvendo a coordenação motora fina com temática da festa junina. Confecção de milho de papel crepom para enfeitar a unidade no dia da festa junina.

Foi realizada pela Terapeuta Ocupacional atividade de coordenação Motora com temática festa Junina, onde idosos realizaram recorte de revistas – figuras que relacionavam a festa junina e após houve conversa com o grupo.

Houve comemoração de aniversario de
moradora que comemorou o aniversário no dia  03/06, foi realizada festa de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e dos familiares.

Realizada pela Assistente Social
reunião Individual com familiar devido à ausência na entidade e dificuldades de contato via telefone. Sobrinho do idoso justificou que trocou de numero de telefone e já atualizou com o numero novo.

Realizado pelo Médico, Enfermeira e Assistente Social preenchimento de formulário para solicitação de medicação do alto custo com os dados da moradora para solicitação de medicação no alto custo, devido a medicação não fazer parte da lista de medicações que são fornecidas pela Unidade Básica de Saúde do município de Mogi Mirim.

Reunião Individual com familiares realizada pela Assistente Social e Enfermeira. Conversa com as irmãs dos usuários acolhidos recentemente. Foi explicado as mesmas sobre as rotinas da Instituição devido a questionamentos feitos pelas mesmas sobre horários e procedimentos. Esses assuntos são tratados no acolhimento, porém no momento de assinatura de contrato estavam presentes uma irmã e a sobrinha dos usuários.

Foi acompanhada pela Assistente social a visita do oficial do cartório que esteve na Instituição e em conjunto com responsável pela idosa, verificaram os dados necessários para a procuração da idosa.

Tivemos a visita dos Palhaços (grupo presente de alegria). Essa atividade acontece mensalmente. Neste mês os palhaços realizaram uma dinâmica de musica, onde alguns idosos cantaram e eles presentearam com troféus. 

Tivemos a visita do Grupo de Jovens da Renovação Carismática.Foi realizada uma visita do grupo de jovens que cantaram e dançaram com nossos idosos. Foi uma tarde diferenciada e agradável. 

Tivemos a parceria com a cantora Maura Matiuzzi, que realizou uma apresentação em um espaço no município e como entrada pediu 1 kg de alimento para ser revertido a entidade. Também doou produtos de higiene e fraldas.

Continuamos com a parceria com Med formula, sendo firmada essa parceria com farmácia de manipulação, onde estão doando 4 tipos de medicamentos aos nossos idosos, que não encontram na unidade básica de saúde. 

Recebemos a visita da voluntária Erika que veio na entidade para desenvolver atividade de pintura com lápis de cor com os idosos.

Recebemos a visita dos alunos e professores da EMEB Vereadora Terezinha da Silva Oliveira. Os alunos de 4 e 5 anos da EMEB vieram trazer doações e conhecer os idosos/moradores da entidade. Assistente Social apresentou todos os idosos e os alunos apresentaram poesia e musica aos idosos. Foi uma tarde muito satisfatória a todos.

Julho
Sessão Cinema
realizado pela psicóloga. A pedido dos idosos foi exibido o filme do Mazzaropi. Após assistirem o filme os idosos discutiram sobre parte que mais gostou, o que falava o filme e qual lembrança de vida estava relacionado.

Tivemos um Bingo Lúdico realizado pela Assistente Social, Enfermeira, Psicóloga e Terapeuta Ocupacional.
O Bingo Lúdico foi realizado no pátio, onde os idosos foram auxiliados por funcionárias presentes. Foram distribuídos brindes para os ganhadores. Esses brindes vieram através de doações. 

Foi realizada pela Psicóloga a atividade com o jogo perfil, sendo adivinhas visando estimular as capacidades cognitivas e treino para os jogos Interlar. Os idosos participantes foram auxiliados pela equipe profissional.

Realizada pela Psicóloga atividade de pintura. Os idosos receberam caixinhas de madeira e puderam escolher as cores das tintas que mais apreciavam. Desta forma foram auxiliados e finalizaram no mesmo dia, conseguindo perceber o resultado.

Realizado pela Psicologa e Terapeuta Ocupacional uma dinâmica com bexiga. Treino para o jogo Interlar, atividade de jogo de bexigas em circulo. Todos idosos receberam uma bexiga em formato de raquete e o objetivo era não deixar a outra bexiga cair no chão.

Foi realizado pela psicóloga estímulos e contato com os idosos acamados.

Tivemos um café da tarde em comemoração ao dia dos avós realizado pela Assistente Social, Enfermeira, Fisioterapeuta, Nutricionista, Terapeuta Ocupacional, Psicóloga Auxiliares de enfermagem, cozinheira e auxiliares de cozinha. Todos os idosos participaram do café. Mesmo aqueles que não se alimentam via oral estavam presentes no evento.

Realizado atendimento Psicológico Individual. Foi oferecido espaço para acolhimento e orientação. Os idosos necessitaram de estímulos para se expressar, pois alguns apresentam essa dificuldade e outros são resistentes.

Atividade Individual Desafio Cognitivo
Psicóloga. Atividade Individual sobre ditado popular. Cada idoso foi auxiliado especificamente. Tiveram que completar os ditados e também lembras de outros.

Participação nos jogos do Interlar, onde estiveram auxiliando
Enfermeira, Terapeuta Ocupacional, Psicóloga e 2 auxiliares de enfermagem.
Os jogos foram realizados na sede do ICA (Intituição de Criança e Adolescente). Todas as Ilpis participam deste evento. 

Estímulos Orais realizados pela Terapeuta Ocupacional conforme solicitado por fonoaudióloga da unidade básica de saúde. 



Tivemos a comemoração de aniversario, estiveram auxiliando nesta atividade equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares. Morador comemorou o aniversário no dia  09/07, foi realizada festa de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares do idoso

Preenchimento de formulário para solicitação de medicação do alto custo pela
Assistente Social, Enfermeira e médico, para solicitação de medicação no alto custo, devido a medicação não fazer parte da lista de  medicações que são fornecidas pela Unidade Básica de Saúde do município de Mogi Mirim.

Tivemos a Visita dos Palhaços (grupo presente de alegria). Essa atividade acontece mensalmente. Neste mês os palhaços realizaram uma dinâmica com jogos envolvendo bexigas.

Evento externo
 - Aconteceu a festa Julina no dia 06 e 07 de Julho, onde toda a comunidade pode participar. Esse evento acontece todos os anos para a captação de recursos financeiros. A festa acontece na rua da entidade e por ser a noite somente alguns idosos participam com seus familiares.

Parceria com Med formula - Firmada parceria com farmácia de manipulação, onde estão doando 2 tipos de medicamentos aos nossos idosos, que não encontram na unidade básica de saúde.  Dois remédios doados no mês anterior não houve mais o pedido de doação, pois medico da entidade suspendeu. 

Tivemos a visita da voluntária Erika que veio na Instituição no dia 08/07 para desenvolver atividade de pintura com lápis de cor com os idosos.

Realizada por ciclistas um evento no dia 28/07 em Martim Francisco, onde todo o valor da Inscrição do evento foi destinado a esta entidade. Esses eventos são de extrema importância para a entidade para o auxilio com os custos da mesma. O valor será destinado para a compra de materiais hospitalares.

Agosto
Sessão Cinema
realizado pela Psicóloga, onde foi exibido o filme do Mazzaropi a pedido dos idosos. Após assistirem o filme os idosos discutiram sobre parte que mais gostou. Os idosos ofereceram um feedback positivo.

Realizado uma Tarde de Jogos pelas técnicas Psicóloga e Terapeuta Ocupacional a fim de motivar a descontração, lúdico e interação entre os idosos. Foi oferecido tiro ao alvo e dominó. Todos foram auxiliados pelas técnicas. Alguns não jogaram, mas ficaram com o grupo.

Realizada uma atividade pela Psicóloga sobre atualidades envolvendo jornal. O idoso pôde escolher noticias que achava interessante e noticias sobre o município. Foi realizada uma discussão sobre as noticias como forma de conscientizar os idosos sobre os assuntos do município. 

Realizada atividade com a Psicóloga de pintura de Garrafa, onde alguns idosos auxiliaram na pintura de garrafas para a decoração da festa portuguesa. Além dos idoso que pintaram tiveram outros também que participaram da discussão sobre o tema Portugal.

Decoração Show de Talentos desenvolvido pela psicóloga, onde foi realizada confecção de cartazes para decorar o evento do show de talentos. Os idosos puderam escolher e usar diversos materiais diferenciados, oferecidos a eles.

Estímulos Individuais aos Idosos
Psicóloga
Estímulos individuais através de conversas e músicas.

Realizado Atendimento individual pela 
Psicóloga, oferecendo acolhimento e busca de demandas especificas. 

Realizada a comemoração do dia dos Pais pela
Assistente Social, Enfermeira, Fisioterapeuta, Nutricionista, Terapeuta Ocupacional, Psicóloga Auxiliares de enfermagem, cozinheira e auxiliares de cozinha. Todos os idosos participaram de um churrasco que foi ofertado no horário do almoço aos idosos. Mesmo aqueles que não se alimentam via oral estavam presentes no evento.

Tivemos a Festa Portuguesa realizada pela Enfermeira, Fisioterapeuta, Nutricionista, Terapeuta Ocupacional, Psicóloga Auxiliares de enfermagem, cozinheira e auxiliares de cozinha. Realizada uma festa temática para todos os idosos. Foram oferecidas comidas e música típica, além da decoração que os idosos auxiliaram anteriormente na confecção.

Realizada atividade cognitiva pela Terapeuta Ocupacional. Trabalho de memória e atenção através de lembranças de ditados folclóricos.

Atividade de coordenação motora fina realizada pela Terapeuta Ocupacional. Alongamentos de membros superiores e coordenação motora fina, fazendo bolinhas de papel para colar em gravata, que será usada de decoração no dia dos pais 

Atividade Cognitiva realizada pela Terapeuta Ocupacional; Memória através de imagens na qual deveria identificar figuras escondidas com o tema folclore.

Atividade Cognitiva realizada pela Terapeuta Ocupacional; Memoria associada ao tema folclore com ditados populares.

Atividade Cognitiva realizada pela Terapeuta Ocupacional; Atividade de memória e atenção com adivinhas folclóricas. 

Tivemos comemoração de aniversario, organizado pela Equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares. Moradores comemoraram o aniversário no dia  02/08 e 27/08, foram realizadas duas festas de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares dos idosos.
Setembro
Realizada atividade de decoração para o evento Show de Talentos pela
Psicóloga, sendo confecção de cartazes com notas musicais e titulo do evento. Os idosos puderam usar os materiais oferecidos (gliter, cola, lantejoula, tinta, etc.) de acordo com a criatividade de cada um.

Realizada Sessão Cinema pela  Psicóloga, sendo passado para os idosos um filme do Mazaroppi, sendo este escolha deles. Após o filme foi feita uma discussão sobre as opiniões e detalhes sobre o filme.

Tivemos o desenvolvimento do Projeto Afinidade entre linhas, onde a
Psicóloga ajudou os idosos a responder as cartas recebidas. O ultimo momento será o encontro de final de ano. Alguns idosos responderam as cartas de algumas crianças, cujo os idoso que se correspondiam faleceram. 

Realizada uma roda de conversa com o tema Primavera pela Psicóloga e Terapeuta Ocupacional. Discussão sobre o tema (opiniões, lembranças e orientação temporal) e pintura de mandala de flores. Leitura de frases referente a primavera.

Realizamos uma manhã de passeio com os idosos para tomarem sol e se relacionar com pessoas da comunidade, além disso, experimentaram amora das arvores próximas a entidade. O passeio foi realizado um idoso por vez na cadeira de rodas em um trajeto curto nas proximidades da entidade.

Foi realizado estímulos Individuais pela Psicóloga aos idosos que possuem dificuldades de locomoção. Esses atendimentos foram realizados a beira leito.

Atendimento individual realizado pela
Psicóloga oferecendo orientações e buscando as demandas de cada usuário. Alguns procuraram de forma espontânea e outros necessitaram de maior estimulo para a comunicação. 

Alongamento passivo realizado pela Terapeuta Ocupacional; Manipulação passiva de membros superiores, a fim de evitar contraturas.

Realizada atividades de coordenação motora fina pela Terapeuta Ocupacional criando um mosaico em EVA. 

Realizados estímulos Orais pela Terapeuta Ocupacional
conforme solicitação por fonoaudióloga da rede. Exercícios de repetição de palavras. 

Atividade de colagem realizada pela Terapeuta Ocupacional; Confecção de porta retrato e colagem para exibição no evento do show de talentos.

Realizado Alongamento ativo pela Terapeuta Ocupacional; Alongamento ativo e passivo de membro superior e tronco.

Estimulo de atividade de vida diária pela Terapeuta Ocupacional, para que idosa voltasse a se alimentar de forma independente.

Realizado pela Terapeuta Ocupacional pintura das unhas para estimular idosa na escolha das cores, assim estimulando a autonomia.

Realizada transferência leito e cadeira de rodas pela Terapeuta Ocupacional estimulando para que morador auxilie na transferência.

Tivemos a comemoração de aniversario organizado pela equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares. Moradores comemoraram o aniversário no dia  14/09 e 23/09, foram realizadas duas festas de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares dos idosos.

Outubro
Tivemos um café da tarde em comemoração ao dia do idoso e em comemoração a primavera
 que foi organizado pela equipe da Instituição. A atividade foi realizada na área externa (pátio), com decoração e comidas especificas. Participação de todos os idosos, orientação temporal e confraternização. 



Realizada a sessão Cinema pela
Psicóloga. Atividade desenvolvida na sala de tv, filme, segundo a escolha dos idosos. Incentivou a atenção, concentração, descontração, comunicação e reflexão. 

Realizado um cartaz com o tema do dia das Crianças pela Psicóloga. Idosos discutiram sobre brincadeiras, comida e lembranças de quando eram crianças. Estimulou orientação temporal, memória, comunicação, discussão e convivência do grupo. 

Realizada atividade Cognitiva Individual pela Psicóloga de forma individual para estimular cada idoso com jogos cognitivos específicos a cada um. Incentivou as capacidades cognitivas, novas aprendizagens e experiências.

Realizado estímulos Individuais pela Psicóloga aos idosos que possui uma dificuldade de locomoção. Esses atendimentos foram realizados a beira leito.

Atendimento Individual pela Psicóloga através de procura espontânea, demanda especifica. Foi oferecido aos idosos escuta, acolhimento e orientação as necessidades apresentadas.

Atendimento Individual
realizado pela Assistente Social. Foi conversado de forma individual com dois idosos que apresentaram demandas relacionadas a convivência  familiar, ou seja, de idosos que possuem poucas visitas dos familiares na Instituição. 

Atividade com frutas realizada pela Psicóloga e Nutricionista. Idosos tiveram que descobrir as frutas através de degustação, com os olhos vendados, assim incentivando o paladar de cada um. Foram oferecidas 6 tipos de frutas. 

Realizado sessão fotos de natal
pela Psicóloga, Assistente Social e Fisioterapeuta. Foram tiradas fotos com adereços de natal, para serem entregues aos alunos do colégio objetivo com o projeto Afinidade entre linhas, que terá o encerramento do ano de 2019 no mês de novembro.

Atividade do dia das Crianças realizada pela Terapeuta Ocupacional. Realizada atividade de coordenação motora fina com temática do dia das crianças, onde idosos identificaram brinquedos antigos.

Pintura realizada pela Terapeuta Ocupacional com giz, para que idosos fossem estimulados quanto a coordenação fina e a autonomia 

Tivemos a comemoração de aniversario organizado pela equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares. Moradores comemoraram o aniversário no dia  05/10, 19/10, 23/10, 24/10 e 31/10, foram realizadas cinco festas de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares dos idosos.

Tivemos a visita dos Palhaços (presente de alegria). Essa atividade acontece mensalmente. Neste mês os palhaços realizaram uma dinâmica com o tema do outubro rosa.

Mantemos a parceria com Med formula, farmácia de manipulação, onde estão doando shampoos neutros e anticaspa aos nossos idosos. No momento nenhum idoso está fazendo uso de medicamento manipulado. O idoso que fazia uso faleceu no mês anterior.


Mantemos a parceria com supermercado lava-pés em doações de 30 pães diários para nossos idosos. 

Tivemos a visita da voluntária Erika que veio na Instituição no dia 28/10 para desenvolver atividade de pintura com lápis de cor com os idosos. Neste mês o tema dos desenhos foi hallowen.

Recebemos a visita do voluntário cabelereiro Rogério Abbiati e de uma manicure do salão para realizarem corte de cabelo e esmaltar a unha das moradoras. Esses voluntários virão a cada 3 meses na Instituição.

Novembro
Foi realizada uma atividade de pintura em caixinhas de MDF pela Psicóloga e Terapeuta ocupacional. Essa atividade foi desenvolvida em grupo, onde os idosos receberam auxilio em suas dificuldades. Escolheram a cor da tinta e o tamanho da caixinha que iriam pintar. Essas caixinhas serão entregues aos funcionários do lar no final do ano, como uma lembrança de cada idoso. As caixinhas e tintas foram materiais de doação.

Realizada produção de mandalas pela Psicóloga, onde idosos realizaram atividade de pintura em cd’s, fazendo mandalas, para compor parte da decoração de natal. Os que necessitaram receberam auxilio.

Realizada organização dos acessórios pela Psicóloga; Foram organizados os acessórios das idosas, sendo brinco, pulseira, devido ao ganho de peças novas. As idosas participaram da organização, sendo aberta a opinião de todas.

Realizada uma retrospectiva (individual) pela Psicóloga.
Foram relembrados momentos de 2019. Todos os idosos foram auxiliados.

Foram colocados os enfeites Natalinos pela Psicóloga e Fisioterapeuta
organizando a Instituição com enfeites natalinos a fim de estimular orientação temporal. 10 idosos participaram da organização, uns necessitaram de auxilio, porém todos colocaram enfeites de natal. 

Realizado estímulos individuais
pela Psicóloga de forma individual para estimular cada idoso no leito.

Atendimento Individual
realizado pela Psicóloga, buscando oferecer oportunidade de comunicação e orientação se necessário.

Atividade de pintura realizada pela Terapeuta Ocupacional em caixa de leite para confecção de árvore de natal. 

Tivemos a comemoração de aniversario organizado pela equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares Moradores comemoraram o aniversário nos dias  09/11, 16/11 e 17/11, foram realizadas três festas de comemoração com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares dos idosos.

Reunião individual realizada pela Assistente Social, onde familiar da idosa procurou a entidade para orientação no processo de interdição, pois idosa esta acamada, sem resposta a estímulos e necessita fazer a renovação de prova de vida. Foi orientada e entregue todas a documentação necessária para o processo inicial. Foi explicada a familiar a diferença do pedido de curatela e a interdição e verificado que no caso a idosa necessita de interdição, por não conseguir mais responder e nomear uma pessoa a cuidar dos bens.

Visita dos Palhaços (grupo presente de alegria)
Essa atividade acontece mensalmente. Neste mês os palhaços realizaram uma dinâmica com os idosos com perguntas e respostas da atualidade.

Continuamos com a parceria com Med formula, farmácia de manipulação, onde estão doando shampoos neutros e anticaspa aos nossos idosos e também materiais de curativo. No momento nenhum idoso está fazendo uso de medicamento manipulado. O idoso que fazia uso faleceu no mês anterior.

Continuamos com a parceria com supermercado lavapés em doações de 30 pães diários para nossos idosos. 

Tivemos a visita da voluntária Erika na Instituição no dia 25/11 para desenvolver atividade de pintura com lápis de cor com os idosos. Neste mês o tema dos desenhos foi hallowen.

Recebemos a visita da empresa Zucchetti que vieram conhecer nossos idosos e colher informações para doação de presentes de natal. Esses presentes serão entregues em dezembro. 

Tivemos a visita da escola Objetivo; Apesar de não participarem do projeto todos os idosos, no dia do encerramento, todos permaneceram na área externa para receberem as crianças. Aqueles que participaram conheceram as crianças que trocaram as cartas durante o ano de 2019.
Dezembro
Tivemos a tarde da Beleza realizada pela Psicóloga, Terapeuta ocupacional e voluntário, com corte de cabelos e pintura das unhas. Todos os idosos participaram.

Realizada a sessão Cinema pela Psicóloga. Filme exibido a pedido dos idosos. Ao término foi feita uma discussão. A atividade foi realizada na sala de TV.

Realizamos um passeio no Shopping. Foram acompanhando os idosos Assistente Social, Terapeuta Ocupacional, Enfermeira, Psicóloga, Fisioterapeuta.
Foi oferecida uma tarde diferenciada de passeio aos idosos. Foi realizado o transporte através de um ônibus adaptado cedido pela empresa Fenix, e o passeio foi até o shopping Buriti em Mogi Guaçu. Foi oferecido através de recursos da Instituição lanche e recebemos de doação o sorvete. Os idosos passearam em companhia das técnicas e foram ver a decoração natalina do shopping. 

Realizada atividade culinária com a produção de biscoitos natalinos pela Psicóloga, Fisioterapeuta, Assistente Social e Nutricionista. Estimulo e orientação temporal, coordenação motora fina. Idosos foram auxiliados e também puderam experimentar os biscoitos e os demais foram embalados para a entrega aos familiares na confraternização de natal. 

Realizada confraternização de Natal, onde participaram todos os funcionários da Instituição entre os idosos e seus familiares. Essa atividade desenvolve o fortalecimento de vinculo. O café servido foi trazido pelos familiares e a musica foi fornecida por um cantou voluntário. Todos idosos deram um feedback positivo em relação ao evento. 

Realizado estímulos individuais
pela Psicóloga de forma individual para estimular cada idoso no leito.

Atendimento Individual
realizado pela Psicóloga, buscando oferecer oportunidade de comunicação e orientação se necessário.

Tivemos a comemoração de aniversario organizado pela equipe Cozinha/ Enfermagem/ Equipe Limpeza/Familiares
Moradora comemorou o aniversário no dia  22/12, com bolo, salgadinhos, com a presença de todos os idosos e familiares dos idosos. A festa foi realizada em conjunto com a confraternização de Natal.

Escuta e orientação realizada pela Assistente Social para familiar veio na entidade para relatar problemas que esta acontecendo com a prova de vida da idosa, devido a não estar conseguindo agendamento no INSS. Foi realizado agendamento através do 135 e também já verificado ao banco qual a forma mais fácil para não necessitar que idosa, que é acamada, ter que deslocar até o banco. Filha da idosa já fez o pedido de curatela. 

Recebemos a Visita dos Palhaços, que neste mês os palhaços vieram no dia da confraternização de final de ano para animar a festa. Foi bem aceita a presença deles por todos os idosos e familiares.  

Recebemos a voluntária Erika na Instituição no dia 27/12 para desenvolver atividade de pintura com lápis de cor com os idosos. Neste mês o tema dos desenhos foi sobre o natal. 

Recebemos a visita do voluntário Sr. Mario, residente da Instituição da Vila Vicentina, veio até a entidade realizar visitas aos idosos, onde tirou fotos e distribuiu doces aos nossos moradores. 

Recebemos a visita dos alunos da escola Picolomini que vieram até a Instituição para a realização de um encontro final, já que vieram durante todo o ano de 2019. A atividade realizada foi um bingo, onde a escola trouxe brindes de pipocas e doces aos idosos. Todas as crianças auxiliaram os idosos.

Em todos os meses de 2019 foram realizadas as atividades descritas abaixo:

· Foram realizados empréstimos de cadeiras de rodas, de banho, muletas, andadores e cama hospitalar para comunidade em geral, pois recebemos muitas doações e devido a quantidade que temos na Instituição ficam muitas para empréstimos, assim ajudamos também a comunidade que tanto nos ajuda em eventos e em doações.

· Os cuidados de higiene e alimentação aconteceram sem intercorrência, isto é, foi possível aplicar na integra o protocolo técnico da área de saúde para esses procedimentos.
· Os usuários com consulta médica de rotina ou procedimentos fora da Instituição foram encaminhados e transportados pelos familiares ou através do município (transporte público);

· Os agravos à saúde de alguns Usuários foram assistidas prontamente pela equipe do SAMU.
· Todo dia 13 foram realizadas na Instituição missa a comunidade e aos idosos que apresentam vontade em participar.
6.3. Abrangência territorial; 
Municipal – Zona Rural e Urbana
6.4. Como ocorreu a participação dos usuários: 
    Através de conversas individuais com aqueles que são capacitados ouvindo suas opiniões e colocando toda a equipe técnica alinhada com as sugestões para implantações de novas condutas se assim fosse necessário. E quando o residente não tem capacidade para tal atividade, era ouvida a opinião dos familiares bem como dos funcionários que estão no dia a dia com eles. Essas conversas foram realizadas em um trabalho psicossocial, onde a Assistente Social e a Psicóloga fizeram os atendimentos aos moradores, familiares e funcionários.
6.5. Avaliação e monitoramento (resultados alcançados, facilidades e dificuldades encontradas) 
    No ano de 2019 tivemos muitos resultados satisfatórios em relação ao desenvolvimento do trabalho, principalmente relacionados às atividades de cultura e lazer, tivemos um aumento significativo em nossos recursos graças ao apoio das pessoas e empresas que sempre colaboraram para o desenvolvimento de nosso trabalho. As reuniões da equipe técnica aconteceram todos os meses e assim a equipe está conseguindo aliar todos os assuntos referentes aos moradores, familiares e funcionários, podendo desenvolver um trabalho em conjunto.
Em termos de dificuldades ainda restam muitas melhorias a serem desenvolvidas, porém para isso sempre contamos com a colaboração de toda instituição e do esforço de cada um que faz parte desse projeto da Casa Santo Antônio. No que diz respeito aos familiares infelizmente ainda falta muito a ser feito em relação à conscientização da importância da manutenção do vinculo familiar, por mais que seja desenvolvido todo um trabalho em torno disso, infelizmente ainda alguns não tomaram posse dessa importância.  


	7. DEMANDA REPRIMIDA/ NÃO ATENDIDA (se possivel, dê as informações abaixo)

	7.1 Número de pessoas não atendidas 
Todos os usuários passam por atendimento em CRAS e CREAS antes de chegar ao acolhimento na Instituição, sendo assim a Instituição não temos números precisos destes casos.
7.2 Orientação/ Encaminhamento oferecido a estas pessoas

    Na maioria dos meses o idoso que não foi atendido por esta Instituição foi devido ao idoso apresentar cuidados específicos da saúde (oxigênio 24 hrs, aspiração, possui traqueostomia) onde a Instituição não consegue atender esses casos específicos. Nestes casos respondemos o oficio enviado do CREAS com a justificativas para o não acolhimento solicitado. 

	8. RECURSOS HUMANOS

	8.1 QUADRO DE FUNCIONÁRIOS (função, quantidade, regime de contratação, carga horária, salário).
Cargo

Formação

Carga horária semanal

Vínculo empregatício

04 Auxiliar de Limpeza
Ensino Fundamental
40 hrs
CLT
03 Auxiliar de cozinha
Ensino Fundamental
40 hrs
CLT
01 Assistente Social

Ensino Superior
30 hrs
CLT
01 Psicóloga
Ensino Superior
12 hrs

Prest. De Serv.

01 Contador

Ensino Superior
4 hrs

Prest. De Serv.

01 Auxiliar Administrativo

Ensino Médio
40 hrs

CLT

01 Terapeuta Ocupacional

Ensino Superior

6 hrs

Prest. De serv.

01 Coordenadora

Ensino Superior

20 hrs

CLT

      Saúde

09 Auxiliares de Enfermagem

Ensino técnico

12/36hrs

CLT
02 Cuidadoras

Ensino tecnico
12/36hrs
CLT

01 Fisioterapeuta

Ensino Superior

15h

Prest. Serviços

01 Nutricionista

Ensino Superior

12h

Prest. Serviços

01 Médico

Ensino Superior

01hrs

Prest. De Serviço
01 Enfermeira

Ensino Superior

15h

CLT

          8.2 QUADRO DE VOLUNTÁRIOS (função, quantidade, carga horária escolaridade)
FUNÇÃO

QUANTIDADE

CARGA HORARIA

Administrativo

01
28 horas semanais

Manutenção
01
10 horas semanais

Brechó

05

8 horas semanais
 

	9. CAPACITAÇÃO CONTINUADA DOS TRABALHADORES (AS) (apontar um quadro de quantas capacitações anuais, local e temática)

	 9.1 REUNIÕES MENSAIS DE EQUIPE (Nº e Temática)
    No ano 2019 foram realizadas reuniões com a equipe técnica uma vez por mês, para discutirmos os assuntos referentes aos moradores, familiares, para sugestão e aprovação de novos projetos.
   Foi também realizado treinamentos com toda a equipe da enfermagem, zeladoria, cozinha e com os demais profissionais, para que assim o trabalho alcance resultados positivos.
9.2 REUNIÕES MENSAIS COM O PÙBLICO ALVO (Nº e Temática)
    Com o público as reuniões aconteceram de forma individual para que fossem debatidos assuntos referentes às condutas da Instituição. Não tendo dados suficientes como datas, pois as mesmas aconteceram de forma esporádica.


	Mogi Mirim, 24 de Janeiro de 2020.
                                                                                                Tânia Mara Alegre de Oliveira

	Fernanda Moreira Gaeta
Coordenadora

	Assistente Social

CRESS 46.678
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